Pa3BuBarwinue YHpPpa)KHCHUA 110 MATCMATHKE.

5-6 KJ1acChl.
1) OxoHYaHHEM CIIOB CIIY>)KHT MaTeMaTHUYECKUW TEPMHH: a) U3 MATU OyKB, 0) U3

YCThIPCX 6YKB CnezxyeT HAWTH 3TO OKOHYAHME U 3aIHCaTh IMOJIYy4YHUBHINCCS CJIOBA:

a) JIAC 6) I[IEPU
®OP (Touxa) JAUA (meTp)
JIEH MAHO
KJIE

2)[Tomymaii, Mo KakoMy MPHUHIIMITY 3aITUCaHBl YHCIIa B TAOIHIIE U JOTHUIIH UX:

9 4 7 11 19 3 8 6
7 2 5 13

(17,1, 6, 4)
1 2 3 4 5 6 7 8
1 4 9 16

(25, 36,49,64)

3)HazoBu uyerHoe uwucno, O6ombme 100, HO Menbmie 150, monydaercss mpu
BBITIOJIHCHUS NEUCTBUM MEXAy uuciaaMu 12 wu 2, Kaxaoe Hu3 KOTOPBIX
UCIIOJIB3YETCsl TOJIBKO OJIUH pa3s.(144)

4) a) HaliguTe B mpUBEACHHBIX CJIOBAX HA3BaHHUE YMCIIA, MTOYCPKHUTE €T0:
OnuHHAILATh, MOJBAJI, CTPUXK, OCETPUHA, CEMbS, OMSTh.

0) [IpunymaiiTe 1 Ha30BUTE TAaKHE CIOBa caMU. (POJMHA, €1Ba, TBAXKIbI, YCTPUIIA,
ABCTpHS U T.1.)

5) Bo3bMuTe 10 OJHOMY CJIIOTY W3 JAHHBIX CJIOB M COCTaBbTE MaTeMaTHUCCKHUI
TEPMUH:

YIDKUK, CJIOBO (YMCIO); CyMKa, MamidHa (CymMma); Jeno, JUMOH, >KUTEIb
(menmuTenb); MOCIOBHIIA, KEJIE30, IEHUE, MHEHHUE (CII0KEHHUE) ; KIIyMOa, KpyKeBo,
HOTa, HUBA, IEHHUE ( YMHOXKEHUE).

6) CocTaBbTe KaKk MOKHO OOJIBIIE CJTOB M3 OYKB BXOJSIIUX B JAHHOE CJIIOBO:

Apucdmernka (pud, kuT, TUK, pama, Tapa 1 T.1.)



VYpaBHenue (ap, BeHa, TUHA, BEpa, PeB U T.1.)

Brruntanue (BMHa, THHA, UBA U T.].)

7) PaccTaBbTe 3amsThie TaK, YTOOBI paBEHCTBA OBLIIM BEPHBIMU:

3+108 =408 736-336 =4 52+ 18 =7

63 —27 =603 2,5-3,7=925 481-7,9=9,199

8) Uem moxoxku uucna 71, 79, 73, 175, 471 ?

( Harypasbhble, B 3amucH 4yncea UCHONb3yeTcs nudpa 7; 3TH yuciaa HEUETHHIE, B
Ka)KJ0OM YHuCJie 7 JECATKOB).

9)Uro ob6miero B unciax 2,4,6,8 ?

(HarypanbHbie, yeTHbIC, OTHO3HAUHBIE, IETSATCS Ha 2)

10) Jlan psg cnoB - moHsATHHA. M3 BTOpOro CroyiOMKa HaWAWTe Mapbhl K JaHHBIM

IIOHATHAM, YTOOBI OHH HaxoauJIMCh B OHp@,Z[GJIGHHOfI CBi3H.

Cymma YMenbaemoe
TpeyronsHUK JIyu

Pa3HocTtb Cnaraemoe
MHoxuTenu Yucna

Yron durypa
[Mudpa YMHOXEHUE

11) Ha3oBu 00IIHM CIIOBOM:
a)l,3,5,7,9,11,13 (uHeueTHble Yucia)
0)12, 25,47, 63, 86,91 (nBy3HayHbIE YHCIIA)
B)2,3, 5, 7, 11,13, 17 (mpocTtsie)
)10, 15,40, 55,85,100 (xpaTHbIe 5)
1) METP, CAHTUMETP, KWJIOMETP, MIJITUMETP (€IUHULIBI U3MEPEHUS JJIUHBI).

12) IToguepkHU HYKHBIA OTBET:

44 (yetHOEC) 57 (4ucno, OTBET, HEYETHOE)
[Tomosuna (0,5) nporenT (0,1; 0,01 ; %)

19 (mpoctoe) 125 (caoxHOE, COCTaBHOE, TPEX3HAYHOE).



13) Pa3nenu Ha Tpymnmsl cieayronme yrcia ot 2 1o 20:

a) 1o uucay 1udp, 6) Ha YeTHbIE W HEYETHBIC, B) HA MPOCTHIC M COCTABHEIC, T)
KpaTHbBIC 5 U HEKPATHBIE J.

14) Yro munrHee U modemy?

MeTtp, KUJIOMETp, TpaMM, CAaHTUMETP. (TpaMM HE SBJISETCS €IUHULIEH U3MEpPEHUS
JUTUHBI)

15) Yucna 22,51, 35,48,31,27,24,36,20,45 pa3Outbl Ha ABE TPYIIIBI: YETHHIE U

HeyeTHbIe. B kakol cTpoke kiaccudukaius npoBeeHa NpaBuIbHO?

a) 31, 35, 27,45,22,51 48, 24, 20,36
0) 31, 35, 27,45, 51 22,27, 48, 24, 20,36
B) 27,31,35,45, 51 20, 24, 22,36,48.

19 5 7 43 8 16 15 11
25 27'10° 1361’ 319 ,— Ppa30UThI HA JIBE TPYIIIbI: IPaBUIIbHbIE

16 0 e Byl bl
) Alpodu 27 10 43 61 3 19 7

U HemnpaBwibHbIE. B Kakol cTpoke kiiaccudukaiys npoBeieHa BEpHO?

s 5 7 438 9 11 16
219 27710 ' 43761 5’73
i s 8 7 43 9 11 16
219 27 "61 " 10 43’573
5 7 1 8 15 11 16 43 9
2710 ' 261 19737 43"5°

17) 3akoHuYM MpeIIOKECHHE:

Eciu yron 6ombure 90°, 1o oH ...

Ecnu yrous octpslid, TO OH ...

Ecnu yron pa3sBepHyTbIl, TO OH PaBEH ...

Ecnu yncnutens npoOu MeHbIle 3HaMEHATes, TO Ipo0b ...
Ecnu npoOb HenpaBuiibHasA, TO €€ YUCIUTEID ...

Ecnu uncno okanunBaercst 4ueTHOM Mudpoid, TO OHO IETUTCS Ha ...
Ywncao pnenurcs Ha 10, ecau OHO OKAaHYMBAETC ...

18) Ipoaomku psn :

9,1,9,2,9, ...

12,10, 8, 6, ...

2,4,3,5,4,6,5,...



7-9 xJacchl.
1) Haiinute ommOKu, KOTOPBIE MOIYYUIUCh IPU YMHOKEHUH MHOTOYJIEHOB:
(a—3)(b-a)=ab+a’-3b-3
(X+y)(5—x)=5x—x4+5y+xy
(x%8)(1-2)= X*-z-8+8z2
(-4 + b%)(c — b®) = 4c + 4b° +b%c — b°.
2)UeM oTAMYAETCS KXl OJHOUJICH OT MPEABIAYIIETO: X; 2x2, 3X3, 4X4, 5x5, 6x°?
(mokazareneM CTENeHH, YHUCIOBBIM KOI(DPUIUMEHTOM, KaKIbIH MOCIETYIOIIHMA
KOA(phULIMEHT U MoKa3aTeNlb YBeIMUnBaeTcs Ha 1.)
3) Uto nuiHee U movyemy?
2a%,3b*, 1-ab, Xyz. (1-ab —MHOTrO4IEH , OCTaIbHbIE — OJHOUYJICHEI)

4) Hatinu muimHiow Gurypy:

(Kpyr, Bc€ OCTaJIbHbIE MHOTOYTOJIbHUKN)

S)Haiitu cxoncTBa U paznuyus Mexay GUrypaMu, BbIPAKEHUSIMH, YUCIAMU:

a) MPSIMOYTOJIbHUK U KBaJApaT

(cxoncTBa: YETHIPEXYTOJbHUKU, YIJIbl NPSMbIE, TUArOHAIM TOYKOW INEepecedeHHs
JEeNATCA TOMoJNiaM W T.J.; Pa3iuuus: y TPSIMOYTOJbHHKA MPOTHUBOMOJIOKHBIC
CTOPOHBI MONAPHO PaBHBI, y KBaJpaTa BCE PaBHBI; Y IEPBOr0 AUATOHAIIM PAaBHBHI ,
BTOPOTO —HET | T.II.)

0) kBazpar u pomo;

B) TPEYTOJIbHUK U YETHIPEXYTOJbHUK.

r)y=2x © y=x’

(cxoacTBa: oiMHAKOBBIE OYKBHI, ME(pa 2, 00a BEIpaKCHUS-PYHKITUH;

paznuyus: nepBast QyHKIUS — JTWHEWHas, BTOpas — KBaJpaTH4Has, BUJ TPaPUKOB U

. 2
N

T.IL.)




(cX0ZICTBO- OKPYKHOCTb, OAMHaKOBbIE ¢Gurypsl 1,3 u 2.4; pasnuuus- 1,2-
ONHMCAHHBIE OKPYKHOCTH, 3,4- BIMCAHHBIE OKPY>KHOCTH).
6) Ha3zoBu uuciio, eciii M3BECTHO, YTO OHO HMPPAIMOHAIBHOE, MCHbIIE 2, MPH
BO3BEJEHUH B KBAPAT, IIOJIy4aeTCs HEYETHOE YMCIIO0, Ooubiuee 2. (/3)
7)Ilogbepure napy no aHAJIOTHUH:
YacTHoe -- Ipou3BeAeHNE == BblUMTaHue-? (Cymma)
YMHOXKEHHUE -- MHOKUTEIU == CIIOKEHHE -7 (cllaraeMblie)
Y=x’ -- mapaboma == y=2x-5 -? (upsmas)
[Lromans — M> == 06beM -? (M?’)
YeTHble — HEUETHBIE == MPOCTHIE - ? (COCTABHBIC)
[ImockocTh- KBaJipaT == NPOCTPAHCTBO - ? ( KyO)
Tpeyronsauk —180° == uethpexyrompauk - ? (360°).
8) U3 croB B ckoOKax BBIOpaTh JiBa HANOOJIEE BAXKHBIX, CYIIECTBEHHBIX IS CJIOBA
nepes ckoOkamu, MOAYEPKHYTh UX:
a) Cymma (MHHYC, ILTIOC, PABEHCTBO, JIEIUTENb, CllaraeMoe)
0) 'eometpus ( durypa, Touka, CBONUCTBA, TEOPEMA, YPABHEHUE)
B) TpeyroiabHuK (TJI0CKOCTh, BEPUINHA, IIEHTP, CTOPOHA, IEPIIEHIUKYJISP)
r) HepaBeHcTBO (cTporoe, Kpyrioe, KBaapaTHOE, HECTPOToe, JIBOMHOE)
1) Ky0 ( paBeHCTBO, yroj, miocKocTh, peOpo, KBaapar)

9) Haiinute COOTBETCTBUE MEXKIY BHIPAKCHHUSIMH:

a’—4 a’—4a +4
(a+2)° a(a+4)
(a-2)° (a-2)(a+2)
a’+4a a’+4a +4

10) K ypaBHEHHIO U3 TIEPBOTO CTOJOMKA IMOI0CPUTE APy M3 BTOPOIO:

2x% +7x —5=0 a=5; B=0; c=-7
5%2 +7x=0 a=2; B=-7; ¢c=5
2x% -7x +5=0 a=5; B=7; ¢c=0

5%x2 7 =0 a=2; B=7; c=-5



11) Ilpeanoxutb reomerpuueckre (GUrypbl JBYX LBETOB (KpPACHOTO M CHHETO),
nByx ¢opM ( KBaapaThl U poMOBI) U JBYX pa3mMepoB ( OOJbIINE U MAaJCHBKHE).
Tpebyercs ux pazdouth Ha 2 rpynnsl: 1) 1o 1usety, 2) no gopme, 3) o pasmepy.
12) Yro nmumrHee U oyemy?

a) sin 90° , cos 180°, tg 45°, cos 0°.

(cos 180°= -1, ocranbHsie 1)

0) Tpanenus, KkBagpaT, poMO, TPEYTOJIbHUK

(TpeyroJIbHUK, OCTATBHBIC — YETHIPEXYTOJIHUKH ).

B) 2x°-5x=0 , x> —3x +4=0, 5x°=0,x —7 = 0.

(x =7 =0, ocTanbHbIC -KBaJAPATHbIE YPABHECHHUS).
Ny=x"-9;2+6=8;y=7x—4;y= Lo, (2 +6 =8, ocTanbHbIe — PYHKIINH).
X

13) BcTaBb NpoMyIIICHHBIC YKCTIA:

a) 5, 15, 25, 35, ..., 55, 65. (45)

0) 16, 26, 36, ..., ..., 606, .... (46,56,76).

14) Haiigute omnOKy B YHCIOBOM PSIIE:

1,3,5,7,9,11, 12, 13, 15, 17, 19, 20.

15) 3akoHYHM MpeAIOKCHHE:

Eciu yron Gombure 90°, 1o oH ...

Ecnu yron octpsli, TO OH ...

Ecnu yros pa3BepHyThIi, TO OH PABEH ...

Ecnu B mapamienorpamMme Bce CTOPOHBI paBHBI, TO 3TOT MapalIeIOrpaMM-. ...

Ecnu y TpeyrosibHUKa BCE CTOPOHBI PABHBI, TO TPEYTOJIBHUK ...

. 1
Ecnu sin oc=5 , TO YyIOJI 0L paBeH ...

tg o0 HE CYIIECTBYET, €CJIN Ol PABEH ...

16) Cnenaii BBIBO U3 KaXKJI0M Mapbl MPEANOCHIIOK:

['paduxom Bcex KBagpaTHUHbBIX (PYHKITHI sBIsieTCS Tapaboa.

V =2x* —x -5 — kBampaTHuHas (yHKIWS. SHAUYUT (ee rpadux —
napabora).

Bce gurypsl umeroniye 4yeTbipe yria — YeThIPEXYTroJIbHUKH.



Tpanenuss UMeeT YeTbIpe yriia. 3Ha4uT, TpareLus- (4ETBIPEXYTOIbHUK).

17) BcTaBb B BRIPaXKCHHUS CIIOBA « HEKOTOPBICY, «BCE»:
YpaBHEHHUS COJIEPKAT HEU3BECTHOE. (Bce)
3aa4d pemaroTcs B fBa aericteusa.  (Hekoropeie)
KBaJIpaThl — MPSIMOYTOJIbHUKH. (Bce)

yucia aendarcs Ha 2 6e3 ocTaTka. (Hekotopsie).



